

Рассчитанный на три года международный исследовательский проект «Решения относительно климатически «умного» землепользования в сухостепных регионах России» (Solutions for climate-smart land use in the dry steppes of Russia – CLIMASTEPPЕ) стартовал 1 марта 2017 г. Внедрение климатически «умного» землепользования позволит нивелировать негативное влияние изменений климата в российских степных регионах, сократить эмиссию парниковых газов и фрагментацию степей. Трехгодичный международный проект профинансирован через программу Horizon 2020 ERA.Net Russia Plus 2017. Российская сторона профинансирована Уральским отделением РАН. Координатор проекта – Институт степи УрО РАН.

Подробнее: <http://savesteppe.org/ru/archives/13604>